

二零二五年六月四日  
葵青區議會  
社區參與及文化康樂委員會  
第三次會議(二零二五)

致：葵青區議會社區參與及文化康樂委員會

由：鄧麗玲議員、葉長春議員, MH、林映惠議員、陳藹怡議員、  
鄭臨議員

議題：建議將中葵涌公園建設成市區植物教育基地

**康樂及文化事務署(康文署)書面回覆如下：**

康文署一直致力於提升公園設施及環境，以豐富市民的休憩體驗。為了美化中葵涌公園(公園)的環境，康文署於 2024 至 2025 年度在公園分階段進行多個園景優化工程，例如重置香港花卉展覽「葵青區」的園圃、重塑香花園和茶花園、放置一對蝴蝶造型植物擺設、以及於花園拱廊上種植開花攀藤植物等。

另外，康文署每年透過舉辦「社區種植日」、「社區園圃計劃」、「園藝講座」、「樹木講座及導賞」和「綠化義工計劃」等項目，以推廣綠化和保育環境信息。

康文署已備悉委員對豐富公園樹木品種的意見，並將在技術可行及資源許可的情況下，逐步引入更多樹木品種，以提升公園的生物多樣性。另外，康文署將於本年度在公園舉辦「樹木講座及導賞」，並考慮於適當位置加入相關樹木的圖片及資料，讓更多市民瞭解香港常見樹木，並進一步推廣綠化保育信息。

康樂及文化事務署  
2025 年 5 月